

Соб. Зенченко, г. Таллин,
1970, 23 июля

В течение трех недель показывает в Таллине свои спектакли Магнитогорский театр драмы имени Пушкина. В постановке этого коллектива зрители увидели ряд пьес советских авторов. В их числе — «Третья патетическая» Н. Погодина, «Дело, которому ты служишь» (инсценировка А. Музиля по роману Ю. Германа). В гастрольном репертуаре наших гостей — произведения классиков мировой литературы и пьесы современных зарубежных драматургов.

Свои спектакли гости показывали не только в Таллине, но и в других городах респуб-

На сцене — И. Горбачев

лики. С успехом выступили они с пьесой «Дамы и гусары» А. Фредро в курортном городе Пярну.

Много радости доставили артисты и детворе — гастрольный коллектив охотно показывает свои детские спектакли «Похищение луковиц» и «А жизни нет конца» в пио-

нерских лагерях республики.

Сюрпризом для нашей публики явилось выступление в постановках магнитогорцев известного мастера ленинградской сцены И. Горбачева. Думается, нет нужды представлять И. Горбачева таллинцам. Наши зрители помнят его по таким кинофильмам, как «Ре-

визор», «Командир корабля», «Любовь Яровая», «Два билета на дневной сеанс», а также по многосерийным телевизионным фильмам: «Мертвые души», «Операция «Трест».

Народный артист РСФСР И. Горбачев вчера исполнил роль доктора Устименко в спектакле магнитогорцев «Дело, которому ты служишь».

В этой же роли он выступит еще раз — 27 июля.

Сегодня и 28 июля зрители увидят ленинградского артиста в роли Бенедикта в «Много шума из ничего» Шекспира.